

Анализ аварийности и проводимая работа по профилактике ДДТТ и снижения количества ДТП на обслуживаемой территории отдела Госавтоинспекции МО МВД России «Невьянский» за 10 месяцев 2024 года.

За 10 месяцев 2024 года на территории оперативного обслуживания ГИБДД МО МВД России «Невьянский» с участием детей произошло 7 (АППГ – 11, -36%) дорожно-транспортных происшествия, из них с пострадавшими детьми – 6 (АППГ – 5, +20%) ДТП: ранено 12 (АППГ – 5, +140%), погибло – 0 (АППГ – 0, 0%) детей, с разовым обращением в СМП произошло 1 (АППГ – 6, -83%) ДТП с детьми, за разовой медицинской помощью обратилось 8 (АППГ - 6, +33%) детей.

За 10 месяцев 2024 года на территории МО МВД России «Невьянский» произошли следующие ДТП:

- 1. 29.01.2024г.** в 09 часов 36 минут, на 4 километре подъезда к п. Верх-Нейвинский от автодороги Екатеринбург – Нижний Тагил – Серов (обратное направление) водитель автобуса «YutongZK6122H9» двигаясь со стороны г.Екатеринбурга в сторону г.Новоуральска по причине разрушения покрышки переднего левого колеса потерял управление в результате чего выехал на полосу встречного движения, где совершил столкновение с автомобилем «Ситроен C4». В результате ДТП 6 несовершеннолетним пассажирам (мальчикам 15 лет) были причинены телесные повреждения различной степени тяжести и 6 человек обратились в больницу за оказанием разовой медицинской помощи.
- 2. 14.03.2024г.** около 09 час. 27 мин. на 1 километре автодороги Таватуй – Таватуйский детский дом водитель автомобиля «Кия К5» при прохождении кривой не справился с управлением допустил занос автомобиля, совершил столкновение со встречным автомобилем «Опель Астра». В результате ДТП 1 несовершеннолетнему пассажиру (девочке 11 месяцев) были причинены телесные повреждения: " Ушиб мягких тканей лба".
- 3. 30.04.2024г.** около 19 час. 10 мин. вдоль проезжей части ул.Свердлова п.Ребристый Невьянского района, несовершеннолетний водитель мотоцикла (питбайка) "KayoK2" во время движения по пересеченной местности вдоль проезжей части ул.Свердлова п.Ребристый Невьянского района перевозил несовершеннолетнего, не справился с управлением мотоцикла (питбайка), совершил опрокидывание питбайка. В результате ДТП 1 несовершеннолетнему пассажиру (мальчику 9 лет) были причинены телесные повреждения: "СГМ,ЗЧМТ, ушиб грудной клетки".
- 4. 02.06.2024г. (разовое)** около 18 час. 25 мин. около дома № 47 ул. Роза Люксембург с. Шурала, водитель автомобиля «Заз Шанс» при выезде на полосу, предназначенную для встречного движения,

допустил столкновение с попутно движущейся автомашиной «Лада Приора», которая осуществляла поворот. В результате ДТП 2-м несовершеннолетним пассажирам (девочкам 6 и 10 лет) были причинены телесные повреждения: "Ушиб мягких тканей головы".

5. **14.06.2024г.** около 21 час. 50 мин. при проезде регулируемого перекрестка улиц Ленина и улицы Мартынова г.Невьянск водитель автомобиля ВАЗ-2112 при движении по улице Ленина по направлению от ул. М.Горького к ул. Мартынова совершил выезд на перекресток на запрещающий сигнал светофора, совершил столкновение с автомобилем Шевроле Спарк двигающейся на встречу и завершающей маневр поворота налево на улицу Мартынова. В результате ДТП 2-м несовершеннолетним пассажирам: мальчику 15 лет были причинены телесные повреждения: "СГМ,ЗЧМТ", мальчику 17 лет были причинены телесные повреждения: "Ушиб грудной клетки".
6. **14.09.2024г.** около 20 часов 00 минут на 16 км. автодороги Невьянск-Реж-Килачевское произошло ДТП (наезд на животное), в результате которого несовершеннолетний пассажир автомашины "Мазда Капелла" получил телесные повреждения. В результате ДТП 1 несовершеннолетнему мальчику были причинены телесные повреждения: "ЗЧМТ, СГМ, СОПОР".
7. **28.09.2024г.** в 15 часов 25 минут у дома 151 ул.Ленина с.Шайдуриха Невьянского района, водитель мотоцикла "Ирбис ТТР 250" без государственного регистрационного знака при движении по улице Ленина не выдержал необходимую дистанцию допустил столкновение с впереди движущейся автомашины "Вольво V50", снизившего скорость движения на нерегулируемом пешеходном переходе и дорожных неровностей. В результате ДТП 1 несовершеннолетнему мальчику были причинены телесные повреждения: "Открытый перелом левого бедра, множественные переломы левой голени"

В целях профилактики ДДТТ ежедневно, руководителями МО МВД России «Невьянский», а так же ответственным по линии ГИБДД, на инструктажах при заступлении нарядов на службу, доводится информация о необходимости пресечения грубых нарушений ПДД, являющихся основными причинами ДТП, а так же нарушений ПДД несовершеннолетними участниками дорожного движения с последующим составлением карточек учета НПДД детьми.

На территории Невьянского городского округа 33 образовательных учреждения: школ - 16, дошкольных учреждений - 11, дополнительного образования - 6.

В целях профилактики ДДТТ и пропаганды соблюдения правил дорожного движения в школах и детских садах, предупреждения нарушений дорожного движения детьми, оказания помощи отделению ГИБДД в проведении социально-значимых мероприятий по безопасности дорожного движения на улицах и дорогах в

образовательных учреждениях сформировано 13 отрядов Юных инспекторов движения, в которые входят 102 учащихся. В школах оборудовано 48 уголков по безопасности дорожного движения.

за 10 месяцев 2024 года выявлено НПДД, совершенных детьми – 72 (АППГ – 120, - 40%), из них детьми-пешеходами – 35 (АППГ – 72, - 51%), детьми-велосипедистами – 10 (АППГ – 27, -63%), детьми-водителями ТС – 17 (АППГ – 8, - 112%), детьми-пассажирами ТС – 10 (АППГ – 3, + 233%), без СВЭ в темное время суток – 0 (АППГ – 0, 0%), ОП 6 - 0 (АППГ - 0, 0%).